
Ch−¬ng II: 
Thèng kª kÕt qu¶ s¶n xuÊt kinh doanh cña Doanh nghiÖp 

 
A. Tãm t¾t lý thuyÕt: 
2.1. Ph−¬ng ph¸p tÝnh kÕt qu¶ s¶n xuÊt cña doanh nghiÖp: 
         C¸c chØ tiªu thèng kª kÕt qu¶ SXKD gåm 2 nhãm chØ tiªu sau ®©y: 
2.1.1. Nhãm chØ tiªu hiÖn vËt:  
a. ChØ tiªu s¶n l−îng hiÖn vËt: 
         Lμ dïng ®¬n vÞ ®o l−êng phï hîp víi tÝnh chÊt vËt lý tù nhiªn ®Ó thèng kª 
khèi l−îng s¶n phÈm  do doanh nghiÖp t¹o ra trong kú. 
b. ChØ tiªu s¶n l−îng hiÖn vËt quy  −íc: 
         Lμ chØ tiªu ph¶n ¶nh khèi l−îng s¶n phÈm quy ®æi tõ c¸c s¶n phÈm cïng 
tªn gäi cïng c«ng dông kinh tÕ, nh−ng kh¸c nhau vÒ c«ng suÊt, quy c¸ch vÒ 
cïng mét lo¹i ®−îc chän lμm s¶n phÈm chuÈn th«ng qua hÖ sè tÝnh ®æi.  
        HÖ sè tÝnh ®æi ®−îc x¸c ®Þnh theo c«ng thøc: 
                                                        §Æc tÝnh cña s¶n phÈm cÇn quy ®æi 
         HÖ sè tÝnh ®æi (H)      =      
                                                 §Æc tÝnh cña s¶n phÈm ®−îc chän lμm  SP chuÈn 
        S¶n l−îng hiÖn vËt quy −íc cña mét lo¹i s¶n phÈm nμo ®ã ®−îc tÝnh b»ng 
c«ng thøc: 
        S¶n l−îng hiÖn vËt quy −íc   = ∑Q x H 

Trong ®ã: 
- H: HÖ sè quy ®æi 
- Q:  S¶n l−îng theo tõng thø h¹ng, quy c¸ch tÝnh b»ng hiÖn vËt 

2.1.2. Nhãm chØ tiªu gi¸ trÞ:  
a. Gi¸ trÞ s¶n xuÊt (GO = Gross Output) 
a.1. Gi¸ trÞ s¶n xuÊt c«ng nghiÖp: 
        Theo gi¸ cè ®Þnh: cã 2 c¸ch x¸c ®Þnh 
         * GO = ∑Pq  

        Trong ®ã:  
          - P: ®¬n gi¸ cè ®Þnh cña tõng lo¹i s¶n phÈm. 
          - q: khèi l−îng s¶n phÈm s¶n xuÊt. 
        * GO = YT1 + YT2 + YT3 + YT4 + YT5 
        Trong ®ã: 
         - YT1: gi¸ trÞ thμnh phÈm 
         - YT2: gi¸ trÞ c«ng viÖc cã tÝnh chÊt c«ng nghiÖp hoμn thμnh cho bªn ngoμi. 
         - YT3: gi¸ trÞ phÕ liÖu, phÕ phÈm, phô phÈm thu håi trong qu¸ tr×nh s¶n xuÊt. 
         - YT4: gi¸ trÞ cña ho¹t ®éng cho thuª m¸y mãc thiÕt bÞ trong d©y chuyÒn 
s¶n xuÊt cña doanh nghiÖp. 
         -YT5: gi¸ trÞ chªnh lÖch cuèi kú so víi ®Çu kú cña b¸n thμnh phÈm vμ SP 
dë dang. 
        Theo gi¸ hiÖn hμnh:         GO = ∑Pq  

        Trong ®ã:  
          - P: gi¸ thùc tÕ cña tõng lo¹i s¶n phÈm t¹i thêi ®iÓm x¸c ®Þnh. 
          - q: khèi l−îng s¶n phÈm s¶n xuÊt. 
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 a.2. Gi¸ trÞ s¶n xuÊt n«ng nghiÖp: 
   GO = Gi¸ trÞ ho¹t ®éng trång trät + gi¸ trÞ ho¹t ®éng ch¨n nu«i + gi¸ trÞ ho¹t 
®éng d/vô 
a.3. Gi¸ trÞ s¶n xuÊt x©y l¾p: (GXD) 
         GXD =   ∑ +++ VATTLCT
        Trong ®ã: 
       * T:    Chi phÝ trùc tiÕp =   VL + NC + M + TT 
       - VL:  Chi phÝ vËt liÖu: ∑Qj xDjvl + CL 
       - NC: Chi phÝ nh©n c«ng: ∑Qj xDjNC x KNC 
       - M:   Chi phÝ m¸y: ∑Qj xDjM   x KM 
       - TT:  Trùc tiÕp phÝ kh¸c: 1,5% (VL + NC +M) 
       * C :   Chi phÝ chung: 6% xT 
       * TL:  Thu nhËp chÞu thuÕ tÝnh tr−íc: 5,5% (T+C) 
       * G:    Gi¸ trÞ dù to¸n x©y dùng tr−íc thuÕ:  T+C+TL 
       * GTGT:  ThuÕ gi¸ trÞ gia t¨ng:  G x10% 
       * GXDCPT: Gi¸ trÞ dù to¸n x©y dùng sau thuÕ: G + GTGT 
       * GLT: Chi phÝ x©y dùng nhμ t¹m tai hiÖn tr−êng: G x1% x1,1 
b. Gi¸ trÞ gia t¨ng (VA = Value Added): ®−îc x¸c ®Þnh theo 2 ph−¬ng ph¸p: 
       * Ph−¬ng ph¸p s¶n xuÊt:   VA = GO - IC 
       * Ph−¬ng ph¸p ph©n phèi:  VA = C1 + V +M. 
        Trong ®ã:  
          - IC: Chi phÝ trung gian 
          - C1: Chi phÝ khÊu hao TSC§. 
          - V:  Thu nhËp cña ng−êi lao ®éng. 
          - M:  Thu nhËp cña doanh nghÞªp. 
c. Gi¸ trÞ gia t¨ng thuÇn (NVA = Net Value Added): ®−îc x¸c ®Þnh theo 2 
ph−¬ng ph¸p: 
       * Ph−¬ng ph¸p s¶n xuÊt:   NVA = VA - C1 

       * Ph−¬ng ph¸p ph©n phèi:  VA =  V +M 
d. Tæng doanh thu b¸n hμng: 

 Tæng doanh thu b¸n hμng = §¬n gi¸ b¸n s¶n phÈm x khèi l−îng s¶n phÈm 
tiªu thô 
e. Lîi nhuËn kinh doanh: 

Lîi nhuËn kinh doanh = Doanh thu kinh doanh - chi phÝ kinh doanh 
 
2.2. Ph©n tÝch thèng kª t×nh h×nh hoμn thμnh kÕ ho¹ch 
s¶n xuÊt cña doanh nghiÖp: 
a. Ph©n tÝch hoμn thμnh kÕ ho¹ch s¶n xuÊt mét lo¹i s¶n phÈm (theo ®¬n vÞ hiÖn 
vËt): 
        ChØ sè hoμn thμnh kÕ ho¹ch s¶n xuÊt s¶n phÈm:  IQ = Q1/ Q0

b. Ph©n tÝch hoμn thμnh kÕ ho¹ch s¶n xuÊt nhiÒu lo¹i s¶n phÈm (theo ®¬n vÞ gi¸ trÞ) 
        ChØ sè hoμn thμnh kÕ ho¹ch s¶n xuÊt s¶n phÈm: (IGO)  
                                           Tæng gi¸ trÞ s¶n phÈm s¶n xuÊt thùc tÕ 
                            (IGO) =      
                                          Tæng gi¸ trÞ s¶n phÈm  s¶n xuÊt kÕ häach 
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2.3. Thèng kª chÊt l−îng s¶n phÈm: 
a. Tr−êng hîp doanh nghiÖp s¶n xuÊt s¶n phÈm ®−îc ph©n cÊp chÊt l−îng: 
        Thèng kª sö dông 3 ph−¬ng ph¸p sau: 
        * Ph−¬ng ph¸p tû träng:(d)  
                                          Sè l−îng tõng lo¹i s¶n phÈm SX trong kú 
                            (d) =      
                                                 Tæng s¶n phÈm  s¶n xuÊt trong kú 
        * Ph−¬ng ph¸p ®¬n gi¸ b×nh qu©n: ( P ) 
          - §èi víi tr−êng hîp doanh nghiÖp s¶n xuÊt 1 lo¹i s¶n phÈm: Tr×nh tù 
ph©n tÝch gåm 2 b−íc: 
           + X¸c ®Þnh ®¬n gi¸ b×nh qu©n tõng kú theo c«ng thøc: 

                      
∑
∑=

q
Pq

p  

        Trong ®ã:  
          - P: §¬n gi¸ cè ®Þnh cña tõng lo¹i s¶n phÈm. 
          - q: khèi l−îng s¶n phÈm s¶n xuÊt. 
          - ∑q: Tæng s¶n phÈm s¶n xuÊt trong kú. 
          + TÝnh møc ®é ¶nh h−ëng cña chÊt l−îng s¶n phÈm thay ®æi ®Õn gi¸ trÞ s¶n 
xuÊt: 
                  101 )( qPPGO −=Δ  (trong ®ã: q1: khèi l−îng s¶n phÈm SX thùc tÕ) 

        - §èi víi tr−êng hîp doanh nghiÖp s¶n xuÊt nhiÒu lo¹i s¶n phÈm: Ta ¸p 
dông c«ng thøc: 

           Ic  = 
∑
∑

10

11

qP
qP

 

           )( 1011 qPqPGO −=Δ  

 * Ph−¬ng ph¸p hÖ sè phÈm cÊp b×nh qu©n ( H ) 
  Tr×nh tù ph©n tÝch gåm 2 b−íc: 
  - TÝnh hÖ sè phÈm cÊp tõng kú: 
                                        ∑ (S¶n l−îng tõng lo¹i x §¬n gi¸ cè ®Þnh tõng 

lo¹i) 
     HÖ sè phÈm cÊp  =      
                                       Tæng s¶n phÈm s¶n xuÊt  x  §¬n gi¸ lo¹i cao nhÊt 
  - So s¸nh hÖ sè phÈm cÊp gi÷a 2 kú 
  - TÝnh møc ®é ¶nh h−ëng do chÊt l−îng s¶n phÈm thay ®æi ®Õn gi¸ trÞ s¶n 

xuÊt: 
     = (GOΔ )01 HH − Tæng s¶n phÈm s¶n xuÊt thùc tÕ x §¬n gi¸ lo¹i cao nhÊt 

b. Tr−êng hîp doanh nghiÖp s¶n xuÊt s¶n phÈm kh«ng ®−îc ph©n cÊp chÊt 
l−îng: 

- §èi víi tr−êng hîp doanh nghiÖp s¶n xuÊt 1 lo¹i s¶n phÈm: 
         C«ng thøc:          icl = icl1  x icl2  x . . . icln  
         Trong ®ã: - icl:  chØ sè chÊt l−îng tæng hîp tõng lo¹i SP.  
                          - icl1,2,. . . ,n: chØ sè chÊt l−îng tõng mÆt cña s¶n phÈm.  

- §èi víi tr−êng hîp doanh nghiÖp s¶n xuÊt nhiÒu lo¹i s¶n phÈm: 
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        C«ng thøc:        Icl  = ∑
∑

ii

iiCL

pq
pqi

.1

.1  

        Chªnh lÖch tuyÖt ®èi: ∑ ∑− )()( 11 iiiiCL PqPqi  

        Trong ®ã: - ICL:  chØ sè chÊt l−îng tæng hîp cña nhiÒu lo¹i SP.  
                         - icl:  chØ sè chÊt l−îng tæng hîp tõng lo¹i s¶n phÈm. 
                         - q1:  Khèi l−îng s¶n phÈm tõng lo¹i kú b¸o c¸o. 
                         - P:   gi¸ cè ®Þnh tõng lo¹i s¶n phÈm. 
c.Thèng kª tû lÖ s¶n phÈm háng trong s¶n xuÊt: cã 2 ph−¬ng ph¸p 
        * Ph−¬ng ph¸p 1: 
                               Chi phÝ cho s¶n         Chi phÝ söa ch÷a  

              xuÊt  phÕ phÈm   +    SP háng cã 
                 hoμn toμn                  thÓ söa ch÷a 

   Tû lÖ s¶n phÈm háng  =  
                                            Toμn bé chi phÝ SX cho SP cã Ých cña DN 
 
        * Ph−¬ng ph¸p 2: 
    Tæng sè giê            Tæng sè giê c«ng             
                                         c«ng hao phÝ   +      hao phÝ cho söa 
                                          cho SX phÕ phÈm       s¶n phÈm háng 
    Tû lÖ s¶n phÈm háng =  
                                            Tæng sè giê  c«ng hao phÝ  cho SXSP                                      
                                                  cã Ých  cña doanh nghiÖp 
B. C¸C bμi tËp C¥ B¶N 
Bμi sè 1: Theo tμi liÖu thèng kª vÒ t×nh h×nh s¶n xuÊt cña 1 xÝ nghiÖp chÕ biÕn 
xμ phßng trong n¨m 2004 nh− sau: 
        Theo kÕ ho¹ch n¨m 2004 xÝ nghiÖp ph¶i s¶n xuÊt 500 tÊn xμ phßng bét, 
300 tÊn xμ phßng th¬m h−¬ng chanh vμ 200 tÊn xμ phßng th¬m h−¬ng t¸o. S¶n 
l−îng thùc tÕ xÝ nghiÖp ®· s¶n xuÊt ®−îc 600 tÊn xμ phßng bét, 320 tÊn xμ 
phßng th¬m h−¬ng chanh vμ 180 tÊn xμ phßng th¬m h−¬ng t¸o.Tû lÖ axit bÐo 
trong xμ phßng bét 75%, xμ phßng chanh 60%, xμ phßng h−¬ng t¸o 40%. 
Yªu cÇu: 
1. TÝnh s¶n l−îng hiÖn vËt vμ hiÖn vËt quy −íc cña tÊt c¶ c¸c lo¹i s¶n phÈm trªn 
theo kÕ ho¹ch vμ thùc tÕ lÊy xμ phßng bét lμm s¶n phÈm chuÈn. 
2. §¸nh gi¸ tr×nh ®é hoμn thμnh kÕ ho¹ch s¶n xuÊt theo hai ®¬n vÞ hiÖn vËt vμ 
hiÖn vËt quy −íc. 
Bμi sè 2: Cã sè liÖu vÒ t×nh h×nh s¶n xuÊt cña Nhμ m¸y dÖt trong hai quý ®Çu 
n¨m 2002 nh− sau: 
                                                                                                     (§¬n vÞ tÝnh: m) 
V¶i KT c¸c lo¹i ®· s¶n xuÊt Quý I Quý II 
V¶i KT khæ 0,8 m 
V¶i KT khæ 1,0 m 
V¶i KT khæ 1,2 m 
V¶i KT khæ 1,4 m 
V¶i KT khæ 1,6 m 

220 
84 
48 
36 
20 

220 
46 
50 
58 
30 

Céng 408 404 
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Yªu cÇu: 
1. TÝnh s¶n l−îng hiÖn vËt qui −íc cña tÊt c¶ c¸c lo¹i v¶i trªn. LÊy v¶i cã kÝch 
th−íc 1,2 m lμm s¶n phÈm chuÈn. 
2. §¸nh gi¸ t×nh h×nh hoμn hμnh kÕ ho¹ch s¶n xuÊt cña Nhμ m¸y dÖt quý II so 
víi quý I theo ®¬n vÞ hiÖn vËt vμ ®¬n vÞ hiÖn vËt qui −íc. 
 
Bμi sè 3: Cã sè liÖu sau ®©y cña 1 doanh nghiÖp s¶n xuÊt m¸y kÐo n«ng nghiÖp: 
                                                                                                     (§¬n vÞ tÝnh: c¸i) 

M¸y kÐo c¸c lo¹i Kú gèc Kú b¸o c¸o 
- M¸y kÐo c«ng suÊt 5 tÊn 
- M¸y kÐo c«ng suÊt 7 tÊn 
- M¸y kÐo c«ng suÊt 12 tÊn 

30 
40 
30 

40 
40 
20 

Céng 100 100 
Yªu cÇu: 
1. TÝnh s¶n l−îng hiÖn vËt qui −íc cña tÊt c¶ c¸c lo¹i m¸y kÐo trªn. LÊy m¸y 
kÐo 5 tÊn lμm s¶n phÈm chuÈn. 
2. §¸nh gi¸ t×nh h×nh hoμn hμnh kÕ ho¹ch s¶n xuÊt cña doanh nghiÖp kú b¸o 
c¸o so víi kú gèc theo ®¬n vÞ hiÖn vËt vμ ®¬n vÞ hiÖn vËt qui −íc. 
 
Bμi sè 4:  
        Mét doanh nghiÖp s¶n xuÊt c¬ khÝ cã 3 ph©n x−ëng s¶n xuÊt chÝnh vμ c¸c 
bé phËn s¶n xuÊt phô trî. Cã t×nh h×nh s¶n xuÊt 2004 nh− sau:  
1. Ph©n x−ëng chÕ t¹o ph«i: 
        Trong kú s¶n xuÊt ®−îc 18.000 kg ph«i. B¸n ra 2.000 kg víi gi¸ 12.000 
®ång/kg 

ChuyÓn sang ph©n x−ëng  gia c«ng chi tiÕt 15.000 kg.  
Chi phÝ ph«i ®ang chÕ t¹o dë dang ®Çu kú 5 triÖu ®ång, cuèi kú 3 triÖu 

®ång. 
2. Ph©n x−ëng gia c«ng chi tiÕt: 

- §Çu kú cßn tån mét sè chi tiÕt trÞ gi¸ 15 triÖu ®ång. 
- Trong kú s¶n xuÊt mét sè chi tiÕt trÞ gi¸ 480 triÖu ®ång. 
- §· b¸n mét sè chi tiÕt cho bªn ngoμi trÞ gi¸ 40 triÖu ®ång. 
- ChuyÓn sang ph©n x−ëng l¾p r¸p qu¹t mét sè chi tiÕt trÞ gi¸ 445 triÖu 

®ång. 
Cuèi kú cßn tån t¹i ph©n x−ëng  mét sè chi tiÕt trÞ gi¸ 10 triÖu ®ång. 
Chi phÝ cho sè chi tiÕt gia c«ng dë dang ®Çu kú 15 triÖu ®ång, cuèi kú 20 

triÖu ®ång. 
3. Ph©n x−ëng l¾p r¸p qu¹t: 

 Qu¹t thμnh phÈm nhËp kho:1.000 c¸I, trong ®ã ®· b¸n 600 c¸i, gi¸ mçi c¸i 
qu¹t 150.000 ®ång. 
        Chi phÝ qu¹t l¾p r¸p dë dang ®Çu kú 22 triÖu ®ång, cuèi kú 46 triÖu ®ång. 
4. Ph©n x−ëng dông cô: 
        Lμm xong mét sè dông cô trÞ gi¸ 55 triÖu ®ång, b¸n ra ngoμi  
5. Ph©n x−ëng ph¸t ®iÖn: 
        S¶n xuÊt mét l−îng ®iÖn n¨ng trÞ gi¸ 42 triÖu ®ång, trong ®ã:  

- §· dïng cho nhu cÇu s¶n xuÊt cña doanh nghiÖp 30 triÖu ®ång. 
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                  - Dïng cho nhu cÇu kh«ng s¶n xuÊt c«ng nghiÖp 5 triÖu ®ång. 
                  - B¸n ra ngoμi 7 triÖu ®ång. 
6. Ph©n x−ëng söa ch÷a m¸y mãc thiÕt bÞ (MMTB): 
        Gi¸ trÞ söa ch÷a MMTB c«ng nghiÖp cña DN 35 triÖu ®ång. 

Doanh thu söa ch÷a MMTB  cho bªn ngoμi 45 triÖu ®ång. 
Yªu cÇu: X¸c ®Þnh gi¸ trÞ s¶n xuÊt c«ng nghiÖp cña doanh nghiÖp n¨m 2004 
theo c¸c yÕu tè cÊu thμnh. 
 
Bμi sè 5:  
        Cã tμi liÖu vÒ t×nh h×nh s¶n xuÊt cña mét doanh nghiÖp c¬ khÝ trong n¨m 
2005 nh− sau: (Sè liÖu tÝnh theo gi¸ cè ®Þnh - §VT: tr.®) 
1. Gi¸ trÞ thμnh phÈm s¶n xuÊt tõ nguyªn vËt liÖu cña xÝ nghiÖp  :2.800                      
   Trong ®ã: B¸n ra ngoμi :1.500 
2. Gi¸ trÞ thμnh phÈm s¶n xuÊt tõ NVL cña kh¸ch hμng  : 1.450                     
   Trong ®ã: Gi¸ trÞ NVL do kh¸ch hμng mang ®Õn                                :    800                      
3. Gi¸ trÞ nöa thμnh phÈm ®· s¶n xuÊt                                                 :  2890 
   Trong ®ã:  - Sö dông ®Ó s¶n xuÊt thμnh phÈm                                      :  2440 
                     - B¸n ra ngoμi       :    410 
                     - Sö dông cho ho¹t ®éng ngoμi SX CN cña DN          :    230               
4. Gi¸ trÞ s¶n phÈm phô trî ®· s¶n xuÊt                                             : 2                      
Trong ®ã: - Dïng ®Ó s¶n xuÊt thμnh phÈm                                          :   127                    
                  - B¸n ra ngoμi     :      15                     
5. Gi¸ trÞ c¸c ho¹t ®éng dÞch vô cã tÝnh c«ng nghiÖp  :    360                     
- Gi¸ trÞ söa ch÷a MMTB C«ng nghiÖp cña DN  :    252                     
- Gi¸ trÞ söa ch÷a MMTB cho ®éi x©y dùng cña DN  :      36                     
- Gi¸ trÞ söa ch÷a MMTB cho bªn ngoμi     :      72                     
6. Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang: ®Çu n¨m 230, cuèi n¨m 160  
7. Gi¸ trÞ phÕ liÖu, phÕ phÈm  thu håi vμ b¸n ra ngoμi  :   118                      
8. Gi¸ trÞ cña ho¹t ®éng cña XDCB cña ®éi x©y dùng thuéc DN :   800              
9. Doanh thu cho thuª MMTB s¶n xuÊt c«ng nghiÖp cña DN  :   172                      
Yªu cÇu: TÝnh gi¸ trÞ SXCN(GO) n¨m 2005 cña doanh nghiÖp  
 
Bμi sè 6:   
        Cã tμi liÖu vÒ t×nh h×nh s¶n xuÊt cña mét doanh nghiÖp dÖt trong n¨m 2005 
nh− sau: (Sè liÖu tÝnh theo gi¸ cè ®Þnh- §VT: triÖu ®ång) 
1. Ph©n x−ëng sîi: 
* Gi¸ sîi ®· hoμn thμnh                                                                               : 4.000 
Trong ®ã:  - ChuyÓn sang ph©n x−ëng dÖt                                                  : 3.600 
                  - B¸n cho xÝ nghiÖp kh¸c                                                           :    400 
* Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ®Çu kú 70, cuèi kú 69 
2. Ph©n x−ëng dÖt:  
* Gi¸ trÞ v¶i h¹ m¸y                                                                                     : 4.500 
Trong ®ã: ChuyÓn sang ph©n x−ëng  in nhuém                                          : 4.100 
                  B¸n ra ngoμi                                                                               :    400 
* Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ®Çu kú 100, cuèi kú 102 
3. Ph©n x−ëng in nhuém: 
* Gi¸ trÞ v¶i thμnh phÈm s¶n xuÊt b»ng NVL cña xÝ nghiÖp                       : 4.000 
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     Trong ®ã:  §· b¸n ra ngoμi                                                                    :  2.500      
*Gi¸ trÞ v¶i thμnh phÈm in nhuém cho xÝ nghiÖp  b¹n                                : 1.200 
    Trong ®ã: Gi¸ trÞ v¶i do xÝ nghiÖp  b¹n mang ®Õn                                  :    900 
4. Ph©n x−ëng s¶n xuÊt phô: 
* Gi¸ trÞ b«ng y tÕ ®· hoμn thμnh                                                                 :   200 
   Trong ®ã:  §· b¸n cho bÖnh viÖn K                                                          :   100 
* Gi¸ trÞ quÇn ¸o may s½n                                                                             :   100 
   Trong ®ã :  - B¸n cho c«ng ty th−¬ng nghiÖp                                            :    80 
                      - B¸n néi bé xÝ nghiÖp                                                             :    20 
5. Ph©n x−ëng c¬ ®iÖn: 
- Gi¸ trÞ söa ch÷a MMTB cho ph©n x−ëng sîi vμ dÖt                                   :  200 
- Gi¸ trÞ söa ch÷a MMTB cho xÝ nghiÖp kh¸c                                               :   60 
- Gi¸ trÞ ®iÖn ®· s¶n xuÊt trong kú                                                                 : 120               
  Trong ®ã:  - Dïng cho ho¹t ®éng s¶n xuÊt c«ng nghiÖp                              : 100 
                     - Dïng cho nhμ ¨n vμ c©u l¹c bé                                                :   20 
Yªu cÇu: TÝnh chØ tiªu gi¸ trÞ s¶n xuÊt c«ng nghiÖp (GO) cña doanh nghiÖp dÖt?                  
 
Bμi sè 7: Cã sè liÖu vÒ t×nh h×nh s¶n xuÊt cña mét xÝ nghiÖp c¬ khÝ trong n¨m  
2005 nh− sau: ( Sè liÖu tÝnh theo gi¸ cè ®Þnh - ®¬n vÞ tÝnh: triÖu ®ång ) 
A. PH¢N X¦ëng ®óc: 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm hoμn thμnh      : 720 
     Trong ®ã:  + ChuyÓn sang ph©n x−ëng c¬ b¶n   :    360 
                       + ChuyÓn sang ph©n x−ëng c¬ khÝ   : 120 
                       + ChuyÓn sang ph©n x−ëng rÌn              :   60 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ngμy 1/1 / 2005    :   60 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ngμy 31/12/2005    :   30 
B.PH¢N X¦ëng rÌn: 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm  hoμn thμnh      : 360 
    Trong ®ã: + ChuyÓn sang ph©n x−ëng c¬ khÝ    : 240 
                     + B¸n ra ngoμi      : 120 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ngμy 1/1/2005    :   30 
- Gi¸ trÞ s¶n ph¶m dë dang ngμy 31/12/2005    :   36 
C. PH¢N X¦ëng c¬ khÝ: 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm hoμn thμnh       : 1380 
   Trong ®ã:  + ChuyÓn sang PX l¾p r¸p     : 1080 
                     + B¸n ra ngoμi      :   120 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ngμy 1/1/2005    :             60 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ngμy 31/12/2005    :    60 
D. PH¢N X¦ëng luyÖn thÐp: 
- Gi¸ trÞ sè thÐp ®· luyÖn trong k×     :           120 
   Trong ®ã:  + ChuyÓn sang c¸c PX c¬ b¶n kh¸c   :             90 
                     + B¸n ra ngoμi      :             30 
E. PH¢N X¦ëng l¾p r¸p: 
- Gi¸ trÞ thμnh phÈm s¶n xuÊt b»ng NVL cña XN   :         1680 
   Trong ®ã:  B¸n ra ngoμi                :         1200 
- Gi¸ trÞ thμnh phÈm s¶n xuÊt b»ng NVL cña kh¸ch hμng  : 240 
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   Trong ®ã: Gi¸ trÞ NVL kh¸ch hμng ®em ®Õn   : 150 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ngμy 1/1/2005             :           120 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ngμy 31/12/2005    :   60 
- Gi¸ trÞ s¬n vμ m¹ kÒn mét sè mÆt hμng cho bªn ngoμi  :            20 
F. PH¢N X¦ëNG DôNG Cô: 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm hoμn thμnh      : 240 
   Trong ®ã: + §−a sang c¸c ph©n x−ëng kh¸c    : 180 
                    + B¸n ra ngoμi      :   60 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ngμy 1/1/2005    : 120 
- Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang ngμy 31/12/2005    : 120 
G. PH¢N X¦ëng ph¸t ®iÖn: 
- Gi¸ trÞ ®iÖn s¶n xuÊt trong k×      : 234 
    Trong ®ã: + Dïng cho PX ph¸t ®iÖn     :    6 
                      + Dïng cho s¶n xuÊt CN ë c¸c PX c¬ b¶n  :         198 
                      + Dïng cho nhμ trÎ, nhμ ¨n cña xÝ nghiÖp  :          12 
                      + B¸n ra ngoμi xÝ nghiÖp     : 18 
h. ph©n x−ëng söa ch÷a: 
- Gi¸ trÞ söa ch÷a lín MMTB SXCN cña xÝ nghiÖp   : 24 
- Gi¸ trÞ söa ch÷a nhá MMTB SXCN cña xÝ nghiÖp   :   6 
- Gi¸ trÞ söa ch÷a lín vμ nhá MMTB cho bé phËn kh«ng s¶n                                                 
  xuÊt c«ng nghiÖp cña xÝ nghiÖp      : 50 
- Gi¸ trÞ söa ch÷a cho bªn ngoμi      :        100 
Yªu cÇu: TÝnh chØ tiªu gi¸ trÞ SXCN(GO) cña xÝ nghiÖp trong n¨m? 
 
Bμi sè 8: Cã sè liÖu thèng kª t×nh h×nh s¶n xuÊt cña xÝ nghiÖp c¬ khÝ X trong 2 
quý ®Çu n¨m 2005 nh− sau: ( Sè liÖu tÝnh theo gi¸ cè ®Þnh - §vt: 1000 ®ång ) 
 

ChØ tiªu Quý I Quý II 
1. Gi¸ trÞ thμnh phÈm s¶n xuÊt b»ng nguyªn vËt liÖu cña 
kh¸ch hμng  

160.000 175.000

      Trong ®ã: Gi¸ trÞ nguyªn vËt liÖu kh¸ch hμng mang 
®Õn 

100.000 120.000

2. Gi¸ trÞ b¸n thμnh phÈm ®· s¶n suÊt 280.000 250.000
     Trong ®ã: - B¸n ra ngoμi 40.000 50.000
                      - Phôc vô cho s¶n suÊt thμnh phÈm 195.000 180.000
                      - Phôc vô cho bé phËn phóc lîi 15.000 10.000
                      - §Ó l¹i kú sau tiÕp tôc chÕ biÕn 30.000 10.000
3. Gi¸ trÞ thμnh phÈm  s¶n suÊt b»ng nguyªn vËt liÖu cña 
xÝ nghiÖp 

600.000 720.000

   Trong ®ã:  B¸n ra ngoμi 400.000 600.000
4. Gi¸ trÞ thø phÈm ®−îc nhËp kho thμnh phÈm vμ b¸n ra 
ngoμi 

15.000 20.000

5. Gi¸ trÞ ho¹t ®éng dÞch vô c«ng nghiÖp 70.000 50.000
  Trong ®ã: - Söa ch÷a MMTB cho bªn ngoμi 8.000 5.000
                   - Söa ch÷a MMTB cho ph©n x−ëng s¶n xuÊt 
c¬ b¶n 

52.000 30.000
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                   - Söa ch÷a MMTB cho ®éi x©y dùng 10.000 15.000
6. TiÒn thu cho thuª mÆt b»ng s¶n xuÊt 50.000 30.000
7. Gi¸ trÞ s¶n phÈm phô hoμn thμnh trong kú 60.000 40.000
  Trong ®ã: - B¸n cho ®¹i lý K 20.000 12.000
                   - B¸n cho c«ng ty th−¬ng nghiÖp H 25.000 25.000
8. Gi¸ trÞ ®iÖn s¶n suÊt trong k× 45.000 30.000
  Trong ®ã: - Phôc vô cho ph©n x−ëng ph¸t ®iÖn 3.000 2.000
                   - Phôc vô cho phóc lîi c«ng céng 25.000 14.000
                   - Phôc vô cho s¶n suÊt thμnh phÈm 17.000 14.000
9. Gi¸ trÞ phÕ liÖu thu håi b¸n vμ thu ®−îc tiÒn 57.000 36.000
10. Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang: - §Çu k× 10.000 80.000
                                                 - Cuèi k× 80.000 70.000

Yªu cÇu x¸c ®Þnh:  
1. Gi¸ trÞ s¶n xuÊt c«ng nghiÖp ( GO ) trong tõng quý? BiÕt r»ng: Gi¸ trÞ 

b¸n thμnh phÈm ®Çu quý I = 0 
2. §¸nh gi¸ t×nh h×nh biÕn ®éng gi¸ trÞ s¶n xuÊt quý II so víi quý I vμ cho 

nhËn xÐt? 
 
Bμi sè 9: Cã sè liÖu thèng kª kÕt qu¶ s¶n xuÊt cña xÝ nghiÖp DÖt trong 2 quý 
cuèi n¨m 2005 nh− sau: ( sè liÖu tÝnh theo gi¸ cè ®Þnh -  §vt: 1000® ) 

ChØ tiªu Quý 3 Quý 4 
1.Gi¸ trÞ thμnh phÈm s¶n suÊt b»ng NVL cña xÝ nghiÖp 360.000 600.000
    Trong ®ã: B¸n ra ngoμi 300.000 580.000
2. Gi¸ trÞ b¸n thμnh phÈm ®· s¶n suÊt 375.000 300.000
   Trong ®ã: - B¸n ra ngoμi 30.000 20.000
                    - Phôc vô s¶n suÊt thμnh phÈm 300.000 260.000
                    - Phôc vô phóc lîi c«ng céng 35.000 15.000
                    - §Ó l¹i k× sau tiÕp tôc chÕ biÕn 10.000 5.000
3. Gi¸ trÞ v¶i in nhuém  cho kh¸ch hμng 450.000 250.000
  Trong ®ã: GÝa trÞ v¶i kh¸ch hμng mang ®Õn 330.000 150.000
4. Gi¸ trÞ thø phÈm ®−îc nhËp kho thμnh phÈm vμ b¸n ra 
ngoμi 

30.000 20.000

5. Gi¸ trÞ s¶n phÈm phô hoμn thμnh trong kú 30.000 40.000
  Trong ®ã: - B¸n cho ®¹i lý K 24.000 20.000
                   - B¸n cho c«ng ty th−¬ng nghiÖp H 6.000 20.000
6. TiÒn thu cho thuª mÆt b»ng s¶n suÊt 40.000 40.000
7. Gi¸ trÞ ho¹t ®éng dÞch vô c«ng nghiÖp 180.000 150.000
  Trong ®ã:  - Söa ch÷a MMTB cho bªn ngoμi 15.000 10.000
                    - Söa ch÷a MMTB cho ph©n x−ëng s¶n xuÊt 
c¬ b¶n 

155.000 135.000

                   - Söa ch÷a MMTB cho ®éi x©y dùng 10.000 5.000
8. GÝa trÞ ®iÖn s¶n suÊt trong kú 75.000 60.000
  Trong ®ã: - Tù dïng 8.000 5.000
                   - Phôc vô cho phóc lîi c«ng céng 4.000 8.000
                   - Phôc vô cho s¶n suÊt thμnh phÈm 38.000 35.000
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                   - Phôc vô cho bªn ngoμi 25.000 12.000
9. Gi¸ trÞ phÕ liÖu thu håi b¸n vμ thu tiÒn 10.000 15.000
10.Gi¸ trÞ s¶n phÈm dë dang: - §Çu kú 90.000 90.000
                                                - Cuèi kú 90.000 88.000

          
Yªu cÇu: §¸nh gi¸ t×nh h×nh hoμn thμnh kÕ ho¹ch s¶n xuÊt cña xÝ nghiÖp 

quý 4 so víi quý 3 vμ nhËn xÐt? 
 
Bμi sè 10:  Cã tμi liÖu sau ®©y cña ®¬n vÞ  x©y dùng nhËn thÇu Y, vÒ kÕt qu¶ x©y 
dùng tr−êng tiÓu häc ph−êng A trong th¸ng 5/2005 nh− sau: 

- X©y xong 2.000 m t−êng, g¹ch èng kÝch th−íc: 10 x 10 x 20cm, chiÒu 
dμy  30cm, cao  4m v÷a m¸c 50, ®¬n gi¸ dù to¸n 201.500 ®ång/ m 3 .  

3

≤ ≤

- Bª t«ng cét ®æ t¹i chç ®¸ (1x2cm), tiÕt diÖn cét ≤  0,1 m , cao2 ≤  4m, 
v÷a m¸c 200, ®¬n gi¸ dù to¸n 611.300®ång/ m 3 . Khèi l−îng lμ: 200 m3 

Chi phÝ chung vμ thu nhËp chÞu thuÕ tÝnh tr−íc theo Th«ng t− sè 
04/2005/TT cña Bé X©y dùng, thuÕ gi¸ trÞ gia t¨ng 10%. 
Yªu cÇu:  
        X¸c ®Þnh gi¸ trÞ s¶n xuÊt x©y dùng trong th¸ng 5/2005 cña ®¬n vÞ x©y 
dùng trªn. 
 
Bμi sè 11: Trong th¸ng 6/2005, C«ng ty x©y dùng nhμ quËn B nhËn 2 hîp ®ång 
söa ch÷a vμ x©y dùng. TiÕn ®é thùc hiÖn ®Õn cuèi th¸ng nh− sau: 
A. Hîp ®ång I: Lîp m¸i ngãi, quÐt v«i khu lμm viÖc mét c¬ quan 
1. Lîp m¸i ngãi lo¹i 22viªn/1 m , cao 2 ≤  4 m. Khèi l−îng: 1.000m2 

         §¬n gi¸ dù to¸n: 19.706 ®ång/ m  2

2. §ãng trÇn v¸n Ðp Héi tr−êng. Khèi l−îng:  500 m2

         §¬n gi¸ dù to¸n: 64.708 ®ång/ m  2

3. QuÐt v«i 1 n−íc tr¾ng, 2 n−íc mμu, cao ≤  4 m. Khèi l−îng: 5000 m2

         §¬n gi¸ dù to¸n: 2.190 ®ång/ m . 2

B. Hîp ®ång II: X©y dùng míi mét nhμ d©n dông 
1. Bª t«ng mãng ®¸ 1 x2 cm, v÷a m¸c 200, R ≤  250 cm. Khèi l−îng:   4,2 m  3

         §¬n gi¸ dù to¸n: 471.395 ®ång/ m 3  
2. X©y t−êng g¹ch èng, kÝch th−íc 10 x10 x20cm , v÷a m¸c 50, cao  4 m, 
t−êng dμy  10 m. Khèi l−îng: 142 m  

≤
≤ 3

         §¬n gi¸ dù to¸n: 201.500 ®ång/ m 3  
3. Bª t«ng cét ®æ t¹i chç ®¸ (1x2cm), tiÕt diÖn cét ≤  0,1 m , cao  4m, v÷a 
m¸c 200. Khèi l−îng lμ: 3,2 m

2 ≤
3 

         §¬n gi¸ dù to¸n 611.300®ång/ m . 3

4. L¸t nÒn g¹ch Ceramic 30 x30 cm, cao ≤  4m. khèi l−îng: 60 m  2

        §¬n gi¸ dù to¸n: 83.576 ®ång/ m . 2

Cho biÕt tû lÖ chi phÝ chung lμ: 6%, tû lÖ thu nhËp chÞu thuÕ tÝnh tr−íc lμ 5,5%. 
Yªu cÇu: X¸c ®Þnh gi¸ trÞ s¶n xuÊt cña C«ng ty x©y dùng nhμ quËn B trong  

th¸ng 6/2005?              

 13



Bμi sè 12: Cã tμi liÖu thèng kª t¹i 1 C«ng ty trong n¨m b¸o c¸o nh− sau: 
 

C¸c lÜnh vùc ho¹t ®éng SXKD GTSX(GO) IC C1 
C«ng nghiÖp 1.000 500 100 
N«ng nghiÖp 300 100 50 
X©y dùng c¬ b¶n 500 300 50 
Giao th«ng vËn t¶i 300 100 50 
Th−¬ng m¹i 200 70 20 
C¸c ho¹t ®éng SX vËt chÊt kh¸c 400 100 70 
C¸c ho¹t ®éng  kh«ng SX vËt chÊt 300 100 80 

 

Yªu cÇu: TÝnh c¸c chØ tiªu thèng kª s¶n xuÊt kinh doanh cña C«ng ty trong 
n¨m b¸o c¸o: Gi¸ trÞ s¶n xuÊt (GO), Gi¸ trÞ gia t¨ng (VA), Gi¸ trÞ gia t¨ng thuÇn 
(NVA)? 
Bμi sè 13: Cã tμi liÖu thèng kª cña mét ®¬n vÞ nh− sau: 

      (§¬n vÞ tÝnh: tû ®ång) 

LÜnh vùc 
Chi phÝ 

trung gian 
TiÒn c«ng

KhÊu hao 
TSC§ 

Thu nhËp cña 
doanh nghiÖp 

C«ng nghiÖp 
X©y dùng 
DÞch vô 

100 
50 
20 

2 
1 
1 

1 
1 
1 

20 
10 
5 

 

Yªu cÇu:  H·y tÝnh VA, NVA cña doanh nghiÖp theo 2 ph−¬ng ph¸p (s¶n 
xuÊt, ph©n phèi)? 
Bμi sè 14:  Cã sè liÖu vÒ t×nh h×nh s¶n xuÊt s¶n phÈm K trong 2 quý ®Çu n¨m 
2006 ®−îc ph©n thμnh 3 lo¹i: I, II, III nh− sau:  

Trong quý I doanh nghiÖp s¶n xuÊt ®−îc 600.000 s¶n phÈm, tû lÖ gi÷a 3 
lo¹i I, II, III lμ: 3:2:1. 

Trong quý II doanh nghiÖp s¶n xuÊt ®−îc 720.000 s¶n phÈm, tû lÖ gi÷a 3 
lo¹i I, II, III lμ: 4:3:1. 

 §¬n gi¸ s¶n phÈm lo¹i I: 120.000 ®ång, Lo¹i II: 3/4 lo¹i I, Lo¹i III: 3/5 lo¹i I 
Yªu cÇu: §¸nh gi¸ t×nh h×nh s¶n xuÊt vÒ mÆt chÊt l−îng theo ph−¬ng ph¸p 

®¬n gi¸ b×nh qu©n ( P ). 
Bμi sè 15: C¨n cø vμo tμi liÖu sau h·y ph©n tÝch t×nh h×nh s¶n suÊt vÒ mÆt chÊt 
l−îng s¶n phÈm cña doanh nghiÖp X theo ph−¬ng ph¸p ®¬n gi¸ b×nh qu©n ( P ). 
 

Khèi l−îng s¶n phÈm s¶n xuÊt ( SP ) 
S¶n phÈm 

KÕ ho¹ch  Thùc tÕ  
§¬n gi¸ cè ®Þnh 
 (1.000 ®/ sp ) 

A 1.000 1.300  
Lo¹i I 500 600 100 
Lo¹i II 500 700  70 

B 2.000 2.250  
Lo¹i I 600 650 200 
Lo¹i II 700 800 180 
Lo¹i III 700 800 150 

Bμi sè 16:   
        XÝ nghiÖp A s¶n xuÊt s¶n phÈm A, theo thø h¹ng s¶n phÈm ph©n thμnh 3 
lo¹i:1, 2, 3. 
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1. Khèi l−îng s¶n phÈm  kú gèc lμ 7.000 s¶n phÈm, trong ®ã lo¹i 1 chiÕm 
50%, lo¹i 2: 30%, Lo¹i 3: 20%. 

2. Trong kú b¸o c¸o  xÝ nghiÖp s¶n xuÊt ®−îc: 10.000 s¶n phÈm trong ®ã 
lo¹i 1 chiÕm 60%, lo¹i 2: 20%, lo¹i 3: 20%. 
        §¬n gi¸ lo¹i 1 b»ng 150.000 ®ång, lo¹i 2 = 3/4  lo¹i 1, lo¹i 3 = 3/5 lo¹i 1 

Yªu cÇu: §¸nh gi¸ t×nh h×nh s¶n xuÊt vÒ mÆt chÊt l−îng theo ph−¬ng ph¸p 
hÖ sè phÈm cÊp b×nh qu©n ( H )? 
Bμi sè 17: C¨n cø vμo tμi liÖu sau, h·y ph©n tÝch t×nh h×nh s¶n xuÊt vÒ mÆt chÊt 
l−îng s¶n phÈm  theo ph−¬ng ph¸p hÖ sè phÈm cÊp b×nh qu©n: 

Khèi l−îng s¶n phÈm s¶n xuÊt (s¶n phÈm) S¶n phÈm 
Kú tr−íc Kú nμy 

§¬n gi¸ cè ®Þnh  
( 1000®/ SP ) 

I, A 
- Lo¹i I 
- Lo¹i II 
- Lo¹i III 
II, B 
- Lo¹i I 
- Lo¹i II 
- Lo¹i III 

12.000 
4.000 
5.000 
3.000 
20.000 
8.000 
6.000 
6.000 

14.000 
6.000 
6.000 
2.000 
18.000 
8.000 
6.000 
4.000 

 
100 
80 
50 
 

200 
160 
100 

Bμi sè 18: C¨n cø vμo tμi liÖu sau, h·y ph©n tÝch t×nh h×nh s¶n xuÊt vÒ mÆt chÊt 
l−îng s¶n phÈm: 

(§¬n vÞ tÝnh:triÖu ®ång) 
Gi¸ thμnh s¶n xuÊt Chi phÝ SXSP háng 

kh«ng thÓ söa ch÷a 
®−îc 

Chi phÝ söa ch÷a SP 
háng cã thÓ söa ch÷a 

®−îc 

S¶n 
phÈm 

Kú gèc Kú b/c¸o Kú gèc Kú b¸o c¸o Kú gèc Kú b¸o c¸o 
A 
B 
C 

15.000 
30.000 
22.500

22.500 
21.000 
27.000 

75 
750 
210 

150 
750 
240 

75 
450 
240 

97,5 
132 
327 

Bμi sè 19:
Cã t×nh h×nh s¶n xuÊt c«ng nghiÖp cña c«ng ty gèm  H¶i D−¬ng trong quý I 
n¨m 2006 víi bèn lo¹i s¶n phÈm nh− sau: 

                                                                                                        (§¬n vÞ tÝnh: 
c¸i) 

Th¸ng Lä c¾m hoa  ChËu sø  B×nh läc 
n−íc 

Thè c¬m sø  

1 400 100 180 80 
2 320 120 194 90 
3 360 140 198 98 

Céng 1.080 360 572 268 
Trong bèn lo¹i s¶n phÈm trªn, thè c¬m sø lμ mÆt hμng xuÊt khÈu. 
Qua tÝnh to¸n (theo GC§) ta cã kÕt qu¶ s¶n xuÊt c«ng nghiÖp cña c«ng ty 

nh− b¶ng sau:                                                                                                                            
(§¬n vÞ tÝnh: 1.000 ®ång)                 

    Lo¹i s¶n phÈm Th¸ng 3 - 2006 Quý I - 2006 
- Lä c¾m hoa 4320 12960 
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- ChËu sø 2100 5400 
- B×nh läc n−íc 5940 17160 
- Thè c¬m sø 14700 40200 

Céng 27060 75720 
 

- VÒ doanh thu (theo gi¸ b¸n) ta cã: 
Th¸ng 3/2006: 29.710 (1000®) trong ®ã xuÊt khÈu 15.680 (1000 ®ång) 
Quý I/2006: 72.000 (1000®) trong ®ã xuÊt khÈu 41.600 (1000 ®ång) 

- VÒ t×nh h×nh s¶n xuÊt c«ng nghiÖp quý I n¨m 2005 (theo b¸o c¸o l−u) ta thÊy: 
   + Gi¸ trÞ s¶n xuÊt c«ng nghiÖp (gi¸ cè ®Þnh)         : 62.000 (1000 ® ) 
   + Tæng doanh thu          : 75.000 (1000 ® ) 
Trong ®ã doanh thu xuÊt khÈu       : 24.500 (1000 ® ) 
   + Sè l−îng s¶n phÈm : 
    Lä c¾m hoa                 1000 c¸i 
    ChËu sø         350 c¸i 
    B×nh läc níc                580 c¸i 
    Thè c¬m sø                    300 c¸i 
- VÒ t×nh h×nh s¶n xuÊt vμ tiªu thô trong th¸ng 3/2006: 
       Lä c¾m hoa tiªu thô 300 c¸i, gi¸ b¸n 15.000 ®ång/c¸i. Cßn tån kho cuèi 
th¸ng 60 c¸i. ChËu sø tiªu thô ®−îc 130 c¸i, gi¸ b¸n 20.000 ®ång/c¸i. Cßn tån 
kho cuèi th¸ng 10 c¸i. B×nh läc n−íc tiªu thô 198 c¸i, gi¸ b¸n 35.000 ®ång/c¸i 
(kh«ng cã tån kho). Thè c¬m sø tiªu thô 98 c¸i, gi¸ b¸n 160.000 ®ång/c¸i 
(kh«ng cã tån kho). 
- VÒ −íc thùc hiÖn th¸ng 4/2006, tÝnh b×nh qu©n theo hÖ sè 1, 2 (120%) so víi 
th¸ng 3/2006. 
      Yªu cÇu: LËp biÓu tÝnh gi¸ trÞ s¶n xuÊt c«ng nghiÖp ( BiÓu 01 CNCS) ? 
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	   Trong ®ã: Gi¸ trÞ NVL do kh¸ch hµng mang ®Õn                                :    800                                    
	   Trong ®ã:  - Sö dông ®Ó s¶n xuÊt thµnh phÈm                                      :  2440 
	    Lä c¾m hoa                 1000 c¸i 

